

丁书苗涉嫌行贿、非法经营案昨开庭

丁书苗当庭认罪 案件将择日宣判

新华社北京9月24日电 (记者 涂铭) 58岁的原博宥投资管理集团有限公司法定代表人丁书苗(现名丁羽心)涉嫌行贿、非法经营被提起公诉,北京市第二中级人民法院24日公开开庭审理了此案,丁书苗当庭认罪。

北京市人民检察院第二分院指控称,2004年至2011年间,丁书苗通过时任铁道部部长刘志军(已判刑),为其及其与亲属实际控制的公司获得铁路货物运输计划、获取经营动车组轮对项目公司的股权、运作铁路建设工程项目中标、解决企业经营资金困难等事项提供帮助,获取了巨额不正当经济利益。为此,2008年至2010年间,按照刘志军的授意,为原铁道部政治部主任洪达开脱或减

轻罪责、为刘志军职务调整创造条件疏通关系,先后两次以花钱办事的方式给予刘志军钱款共计4900万元。

公诉机关同时指控,为达到树立正面形象以逃避有关部门查处的目的,丁书苗经与时任国务院扶贫开发领导小组办公室外资项目管理中心主任范增玉(另案处理)商议,由丁书苗向该中心进行捐款,由范增玉利用职务之便为其安排在有关表彰会上发言、在有关刊物上刊登慈善事迹等。为此,丁书苗先后38次给予范增玉财物共计折合人民币4000余万元。

此外,丁书苗还于2007年至2010年间伙同郑朋、胡斌、甘新云、侯军霞、郭英等人(均

另案处理),为获取非法经济利益,违反国家规定,与投标铁路工程项目的公司商定,以有偿运作的方式帮助中标,后丁书苗通过获取铁道部相关人员帮助,先后使23家投标公司中标“向塘至莆田铁路永泰至莆田12标段”等57个铁路工程项目,中标标的额共计1858亿余元。为此,丁书苗等人以收取中介费的手段从中获取违法所得共计30余亿元。其中,丁书苗违法所得数额共计20余亿元,严重扰乱了铁路工程建设市场秩序。

案发后,司法机关对丁书苗行贿犯罪获得的不正当利益和非法经营犯罪的违法所得在本案及相关案件中进行了追缴。

公诉机关认为,丁书苗为谋取不正当利

益,给予国家工作人员财物,情节特别严重;以非法运作铁路项目招投标等方式从事非法经营犯罪活动,扰乱市场秩序,情节特别严重,应以行贿罪、非法经营罪追究其刑事责任。

法庭上,公诉人宣读了起诉书,进行了法庭讯问、证据出示及质证。在法庭辩论阶段,公诉人发表了公诉意见;被告人丁书苗没有辩解,其辩护人充分发表了辩护意见;被告人丁书苗对公诉机关的指控不持异议,并进行了最后陈述。

博宥集团人员、媒体记者等旁听了案件审理。案件将经合议庭评议后择日宣判。

“房姐”涉嫌伪造、买卖国家机关证件案昨开审

龚爱爱当庭否认控罪

新华社西安9月24日电 (记者 姜辰) 9月24日,陕西省靖边县人民法院就公诉机关指控龚爱爱伪造、买卖国家机关证件犯罪事实进行开庭审理。同日审理的还有王红霞、贺亚玲、张和平、张志华等4人涉嫌玩忽职守案,以及张新堂涉嫌伪造国家机关证件案。

公诉方指称,龚爱爱在出生地陕西省神木县解家堡乡登记为常住人口,身份证号码为612722196405050268。2005年,龚爱爱在北京购房时,花费30万元购买了本人及其女儿的两个北京户口。2007年,龚爱爱托人为其办理了名为“龚仙霞”的户口本和身份证。2008年,龚爱爱又再次托人办理了一个名为“龚爱爱”的户口,并拿到了与原身份证号码不同的“龚爱爱”居民身份证。检方认为,龚爱爱构成伪造、买卖国家机关证件罪。

对此,龚爱爱辩护律师称,龚爱爱没有伪造行为,其得到的户口都是真实的,也没用此户口从事违法活动;在办理北京户籍中,也没

有买卖行为,仅是认为买房送户口。

检方认为,龚爱爱明知自己有合法的户籍,为购房买卖两个户籍,还委托他人为自己办理另外两个户籍,且用新办的户籍从事民事活动,妨碍了我国户籍管理制度和社会管理秩序,其行为已经构成伪造、买卖国家机关证件罪。

在庭审过程中,龚爱爱当庭否认控罪。她表示,自己并不知道持有多个户口是违法的,认为只要是公安机关办理的户口就是真的。自己并没有伪造和买卖户籍,也没有拿着这些户口干过任何具有危害性的事情。对于造成的影响,龚爱爱当庭表示道歉。

经过两个多小时的审判,龚爱爱于中午11点10分左右离开靖边县人民法院被押回看守所,该案择日宣判。据悉,下午1时30分,将继续对张新堂伪造国家机关证件案,王红霞、贺亚玲、张和平、张志华玩忽职守案进行审理。

海口55名公职人员因涉及违法建筑被查办

新华社海口9月24日电 (记者 罗羽)记者从海南省海口市纪委、海口市监察局获悉,海口市目前已有55名公职人员因参与违建行为,利用“违建”敛财被查办,在涉案主体上,城管系统成为违法建筑领域案件高发地带。

海口市近年来将查办违法建筑领域案件作为反腐倡廉重点工作内容,着力打击违法国家公职人员。截至目前,海口市纪委监委机关共立案查办违法建筑领域案件55件55人,其中,海口市检察机关共立案查办违法建筑领域案件28件28人。

海口市纪律检查委员会负责人通报说,涉及违建领域案件呈现出了公职人员分工合作、共同作案的特点,放任违建行为。其中,城管系统成为违法建筑领域案件高发地带,在28名涉及违法建筑领域职务犯罪的公职人员中,城管部门执法人员多达16人,其中不乏各城管部门主要负责人。

海口市纪委监委机关负责人表示,海口市纪委监委将联合多部门继续保持查办违法建筑领域案件高压态势,加大查办违法建筑领域案件力度,希望党员干部、公职人员主动申报参与“违建”事实,争取宽大处理。

三地涉嫌用“瞎果”果汁企业被调查

新华社北京9月23日电 (记者 胡浩 陈炜)近日,有媒体报道称,包括汇源在内的部分饮料企业使用由于各种原因没有得到很好保护而腐烂变质,或是在未成熟之前就跌落的“瞎果”加工果汁,流向国内外市场。

记者23日从国家食品药品监督管理总局了解到,针对媒体报道安徽省砀山县、江苏省丰县、山东省平邑县的4家果汁饮料生产企业涉嫌使用腐烂“瞎果”加工果汁的问题,食品药品监管总局已紧急部署安徽、江苏、山东等地食品安全监管部门开展调查,并对企

业进行监督检查。根据初步调查结果显示,山东汇源食品饮料有限公司自2012年12月以来一直未生产果汁。徐州安德利果蔬汁有限公司当日未生产,现场未发现原料水果。安徽砀山升果业有限责任公司、北京汇源集团皖北果业有限公司现场未发现有腐烂水果存货。砀山县食品安全监管部门已责令两家公司停产自查,配合执法部门调查,并现场依法对两家公司的产品进行了抽检。

湖北:小孙子肝硬化 爷爷捐肝救孙

新华社武汉9月24日电 (记者 黎昌政 李建平) 小孙子不幸罹患肝硬化腹水,爷爷毅然捐肝救孙,这一幕发生在武汉协和医院。近日这一手术获得成功。这也是中南地区首例爷孙间活体肝移植和肝移植年龄最小受体手术。

7岁的张智毅家住湖北枣阳农村,父母长期在外打工,自幼与爷爷奶奶一起生活。8月1日,小智毅突然发病,转到武汉协和医院后,被诊断为肝豆状核变性,已进入肝硬化晚期。经过筛查,张智毅的爸爸和爷爷都满足移植条件。但张智毅的爷爷张家顺认为儿子是家中的顶梁柱,坚决要求自己捐肝。

9月14日上午8点,小智毅和爷爷同时进入手术室,爷爷的左半肝将被切割后移植到孙子身上。下午5点半,手术成功。记者23日在协和医院看到,爷孙俩恢复良好,爷爷已能正常行走说话,小智毅回到了普通病房,饮食逐渐恢复,各项生命指标正常。

据主刀医生、该院肝胆外科教授万赤丹介绍,对于不少肝病患者而言,肝移植是最好的治疗途径,但也是最痛苦的一种。成功的肝移植手术效果是长期的。以前肝移植的手术费用是天文数字,现在随着手术精度的提高,减少了术后并发症,医疗费降到15万元左右。

广州长隆熊猫公主全球征名



9月24日,广州长隆野生动物世界为其首只繁育成功的熊猫小公主举行全球征名活动,游客可以通过该园官网、官方微博及微信参加征名活动。出生56天的长隆熊猫小公主体重已达2.5公斤,各项生长指标良好。

新华社记者 刘大伟 摄

美的“爱尚”滚筒洗衣机演绎创意家居美学

美的洗衣机,在保证性能最优的前提下,不断按照时尚快乐、高端雅致的生活潮流理念,美化产品外观设计,推出款式多样、符合潮流生活美学的各式产品,以优越的品质与完美的外观受到众多消费者的青睐。

美的此次推出的新品“爱尚”系列滚筒洗衣机,是专门针对滚筒市场的大容量、变频、健康、节能以及静音五大消费趋势,采用“蒸汽洗涤”、“喷淋水循环”、“全智能烘干”、“D-PLUS变频技术”四大核心技术集成洗护技术研发的,其具有节能、超低噪音、可变水流、高脱水转速等特点。

记者在与卖场选购洗衣机的聂小姐沟通时,她难掩心中的兴奋:“其实早在两年前,对

于融入创新‘爱慕之瓶’设计的美的‘爱尚’滚筒洗衣机,我就深深被其精美外的观设计所折服。每款美的洗衣机的外观设计均各具风格,能够为现代家居洗衣注入一抹至美的时尚气息,成为一道亮丽的家居风景线!”

美的洗衣机以独到的浪漫情怀,融入时尚气息,添加自然协调的生态设计,完美演绎浪漫主义与实用主义兼具的现代时尚洗衣机,为生活添加一抹绚烂的色彩。

国庆节即将到来,美的洗衣机已推出空前盛惠——9月1日~10月7日,优惠送礼任您选。在新产品的助阵下,美的滚筒洗衣机势必取得国庆促销大捷。

(徐如景)